

## Üzleti jelentés a Déryné Nonprofit Kft. 2019. évi tevékenységéről

### I. A Társaság bemutatása

A Déryné Nonprofit Kft. Alapító okiratban rögzítettek alapján, 2019. december 12. napján, a Társaság alapítója Nemzeti Színház Közhasznú Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

A Társaság Alapító Okiratában rögzített célja, hogy ösztönzze és felkarolja azokat a minőségelvű színházi ambíciókat, amelyek örömmel mutatkoznának meg kisvárosi, falusi, vagy akár tanyasi közegben. A kitűzött cél megvalósítása érdekében Megbízó útnak indítja a Barangoló, az Országjáró és a Vándor Színház alprogramokat.

A Déryné Program négy alprogramból áll.

Az Országjárás alprogramba való jelentkezést két irányból várjuk, egyrészt azoktól az intézményektől, játszóhelyektől, amelyek minőségi színházi előadásokat szándékoznak műsorra tűzni, másrészt az alkotói oldal részéről, ahonnan előadás ajánlatokat várunk. A program anyagi források biztosításával és koordinációs szerepével ezen igények összefésülését végzi, az általa felállított szempontrendszer alapján.

A Barangoló alprogram célja, hogy lehetőséget és szakmai támogatást nyújtson pályakezdő, fiatal csoportoknak és kőszínházi struktúrán kívüli művészi társulatoknak ötleteik megvalósításához. Az alkotóközösségek helyzetbe hozása finanszírozással és mentorprogrammal történik, lehetőséget teremtve a résztvevők számára a nevük és a munkájuk szélesebb körben való megismertetésére.

A Nyári vándorszínház alprogram felépítését kettős vonulat alkotja. Előtérbe kerül az alig néhány száz lelkes települések elérése, ezekre a helyszínekre felkérés alapján válogatunk produkciókat, teret engedve a művész hallgatóknak. Az modul másik része a fesztiválok, táborok minőségi programkínálat bővítését célozza, ehhez jelentkezés alapján válogatunk produkciókat. Ebben az esetben is hangsúlyt kap a kreatív szárnypróbálgatók iránti nyitottság és bizalom erősítése.

A Déryné program negyedik pilléréként megalapítunk egy kis létszámú saját társulatot, mellyel évi 3-5 bemutató létrehozását és a program keretében folyó tájolását valósítjuk meg.

A program megvalósítása során kiemelt figyelmet fordítunk a fenntarthatóságra, így a szervezési, koordinálási munka, az utókövetés és tartalmegosztási tevékenység is a digitalizáció jegyében zajlik.

### II. Üzletmenet elemzése

Mutató	Tárgyidőszak (%)
Tőkeerősség: Saját tőke/Mérlegfőösszeg x 100	2 996 / 1 002 996 = 0,30
Likviditási ráta: Forgóeszközök/Rövid lejáratú kötelezettség x 100	1 002 996 / 0 = 0
Likviditási gyorsráta: Forgóeszközök - Készletek/Rövid lejáratú kötelezettség x 100	(1 002 996 - 0) / 0 = 0
Vevő és szállító aránya: Vevőállomány/Szállító x 100	0 / 0 = 0

Tőkearányos jövedelmezőség: Adózás előtti eredmény/Saját tőke x 100	-4 / 2 996 = -0,13
Árbevétel arányos jövedelmezőség: Adózás előtti eredmény/Értékesítés bevétele x 100	-4 / 0 = 0
Eszközarányos jövedelmezőség: Adózás előtti eredmény/Eszközök összesen x 100	-4 / 1 002 996 = - 0,0003

A Déryné Nonprofit Kft. Alapító okiratban rögzítettek alapján, a Társaság alapítója Nemzeti Színház Közhasznú Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

A társaság 2019. december 12. napján alakult meg, határozatlan időre. Működési módja korlátolt felelősségű társaság, melynek törzstőkéje 3 000 ezer forint.

### III. Mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események, folyamatok

A mérleg fordulónapja után nem történt olyan esemény, amely jelentősen befolyásolta a Társaság 2019. december 31-i beszámolóját.

A Számviteli politikában meghatározott besorolások és minősítések tekintetében változtatásokat a Társaság nem hajtott végre, az értékelési elvek vonatkozásában is a Számviteli politikájában megfogalmazottak alapján járt el.

Megerősítjük, hogy felmértük és értékeltük a mérleg fordulónapját követően bekövetkezett COVID-19 járványügyi helyzet hatását – figyelembe véve az ezzel összefüggésben meghozott kormányzati és egyéb intézkedéseket – is, a Társaság pénzügyi- és vagyoni helyzetére, valamint jövőbeni működőképességére. Felmérésünk és értékelésünk alapján arra a következtetésre jutottunk, hogy a beazonosított hatások nincsenek olyan jelentős vagy számottevően negatív hatással a Társaság rövid távú (a mérleg fordulónapját követő 12 hónapot átfogó időszakra vonatkozó) üzleti működésére, amely lényegesen befolyásolná, vagy lényegesen bizonytalanná tenné a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességét, illetve annak a mérlegkészítés időpontjában való megítélését ugyanezen időszak tekintetében.

### IV. Várható fejlődés

A kitűzött cél megvalósítása érdekében a Déryné Nonprofit Kft. útnak indítja a Barangoló és az Országjáró alprogramokat és Nyári Vándor Színház Alprogramokat.

A Barangoló alprogram keretében Megbízó várja a Kárpát-medence területéről mindazon pályájuk elején lévő előadóművészek, fiatal - kőszínházi struktúrán kívüli - művészi társulatok,

alkotóközösségek jelentkezését, akik lehetőséget keresnek saját előadásterveik megvalósításához. A jelentkezések elbírálása három lépcsős rendszerben történik, a formai befogadást személyes interjú követi, végül a Déryné program kilenctagú szakmai bizottsága dönt. Szerződéskötés esetén Megbízó finanszírozza az előadás létrehozását.

Az Országjáró nevű alprogramba a befogadó intézmények, valamint kőszínházak és független színházak jelentkezhetnek előadásaikkal. A bíráló bizottság tagjai kiválasztják az alprogramba bekerülő produkciókat, mely alapján készül egy kb. 50 előadást tartalmazó lista. Az alkotói oldallal Megbízó felhasználási szerződést köt az előadás nyilvános színpadi bemutatásának jogaira, majd a projektvezetők befogadó intézménnyel összehárosítják az előadást.

A Nyári vándorszínház alprogram felépítését kettős vonulat alkotja. Előtérbe kerül az alig néhány száz lelkes települések elérése, ezekre a helyszínekre felkérés alapján válogatunk produkciókat, teret engedve a művész hallgatónak. Az modul másik része a fesztiválok, táborok minőségi programkínálat bővítését célozza, ehhez jelentkezés alapján válogatunk produkciókat. Ebben az esetben is hangsúlyt kap a kreatív szárnypróbálgatók iránti nyitottság és bizalom erősítése.

A Déryné program megalapít egy kis létszámú saját társulatot, mellyel évi 3-5 bemutató létrehozását és a program keretében folyó tájolását valósítjuk meg.

## **V. A székhely bemutatása**

A Társaság székhelye: 1095 Budapest, Bajor Gizi park 1.

## **VI. Foglalkoztatáspolitikai**

A társaságnak nem volt alkalmazottja volt december 31-én.

## **VII. Környezetvédelem**

A Társaság környezetszennyező tevékenységet nem folytat. A Társaság nem rendelkezik olyan eszközökkel, melyek környezetvédelmi szempontból fontossággal bírnának.

## **VIII. Kutatás, fejlesztés**

A Társaság kutatással és kísérleti fejlesztéssel nem foglalkozik.

## **IX. Pénzügyi instrumentumok**

A Társaság a számviteli törvénnyel összhangban kialakította a pénzkezelési, leltározási, eszköz és forrásértékelési szabályzatát.

A Társaság rögzítette számviteli politikájában, hogy a könyvvizetésnél a számviteli törvény 15.-16. §-ban megfogalmazott alapelveket érvényesíti a következők szerint:

- A vállalkozás folytatásának elve;
- A teljesség elve;
- A valódiság elve;
- A világosság elve;
- A következetesség elve;
- A folytonosság elve;
- Az összemérés elve;
- Az óvatosság elve;
- A bruttó elszámolás elve;
- Az egyedi értékelés elve;
- Az időbeli elhatárolás elve;
- A tartalom elsődlegessége a formával szemben elve;
- A lényegesség elve;
- A költség- haszon összevételnek elve.

## **X. Eszközök értékelése**

A Társaság nem él a számviteli törvény 57. § (3) bekezdése alapján biztosított és választható a vagyoni értékű jogokra, szellemi termékekre, tárgyi eszközökre és befektetett pénzügyi eszközökre vonatkozatható értékhelyesbítés (évenkénti, december 31-i piaci értéken történő értékelés) lehetőségével, értékelési tartalékot nem mutat ki.

Budapest, 2020. május 25.



Kis Domonkos Márk  
ügyvezető igazgató  
Déryné Nonprofit Kft.